Информационная карта урока
Предмет: Ручной труд
Дата: 25.02.22 г.
Тема: Тюльпан в технике «оригами».
Цель: Научить учащихся выполнять цветок тюльпан в технике «оригами».
Задачи: 	
Образовательная: 
- учить выполнять базовую форму треугольник, закрепить навыки по технике безопасности.
Коррекционно-развивающая: 
- развивать творческое воображение ребёнка, аккуратность, мелкую моторику рук, пространственное воображение и внимание, умение бережно и экономно использовать бумагу.
Воспитательная: 
- воспитывать интерес к урокам трудового обучения, трудолюбие, целеустремлённость, усидчивость, способствовать воспитанию стремления к здоровому образу жизни.

Оборудование: для учителя: бумага (красная, зелёная), ножницы, ноутбук, мультимедиа.
б) для учащихся: бумага (красная, зелёная), ножницы.
Раздаточный материал: инструкционные карты.
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	1. Орг. момент.
Психологический настрой

















	«Вальс цветов»
- Ребята, давайте встанем вкруг и представим, что вы цветы. Солнышко еще не взошло, цветочки спят. Глазки у них закрыты, дышат глубоко и спокойно. Но вот: «дзынь» - выглянул первый лучик солнца. Погладил по головке цветочек – Карину …
Цветки открыли сначала один глаз, потом другой, посмотрели вниз, вверх, влево, вправо. Посмотрели друг на друга, улыбнулись и сказали «Здравствуй, утро!».

	
	
	

	2. Вводная беседа
	- Ребята, сейчас мы проведем урок труда. Для того, чтобы узнать, что мы сегодня будем изготавливать, я прошу Вас выполнить задание – Вам надо собрать пазл. 
- Молодцы, девочки!
Картинку собрали, скажите мне, что изображено на ней?
Тюльпаны – красивые, изящные цветы. Родина тюльпанов – Персия. Тюльпаны называют символом пробуждающейся природы. Только сойдет снег, а из-под земли уже тянутся тонкие зеленые трубочки, а через 2 недели распускаются эти удивительные цветы. Тюльпаны помогают создать настроение в любое время года. Но если каждый раз мы будем дарить живые тюльпаны близким людям, мы нанесем вред нашей природе. Поэтому сегодня мы с Вами сделаем тюльпан из бумаги в технике оригами. Давайте вспомним, что такое оригами. Оригами – это искусство складывания бумаги, а зародилось это искусство в Японии. Чтобы работать в технике оригами нам понадобятся бумага и ножницы.

	
	
	. 

	3. Ориентировка в задании (анализ образца изделия)
	- Ребята, внимательно посмотрите на образец изделия. Скажите, из скольких частей состоит наш цветок? Какая часть больше? Меньше? Какого цвета бумаги нам понадобятся? 

	
	.
	

	Физминутка 
	Степ-аэробика

Прежде чем приступим к работе, давайте повторим технику безопасности.
 
	Выполняют гимнастику. 
	Повторяют за учителем. 
	Выполняют упражнения. 

	4. Планирование работы и практическое выполнение изделия







Физминутка 

	- Итак, девочки, приступим к работе. Перед Вами лежат инструкционные карты №1 и №2. Сначала мы сделаем цветок. Возьмите инс. карту №1. Для выполнения цветка нам понадобится бумаги красного и желтого цвета. 

Антистресс, пальчиковая гимнастика.

	
	
	

	5. Отчет о проделанной работе

	- Молодцы, дети! У Вас все здорово получилось! 

	
	
	



